

سرنوشت مبهم نماینده آسیایی ایران؛ هرروز بدتر از دیروز

معمای پیچیده تراکتور

گزارش یک

در روزهای پایانی بیست و دومین دوره لیگ برتر فوتبال ایران، هواداران تراکتور با نگرانی وضعیت تیمشان را برای فصل آینده دنبال می‌کردند. در آن مقطع، مالک باشگاه با اشاره به مشکلات و موانع موجود حتی از احتمال واگذاری تیم سخن گفته بود و همین موضوع فضای بلاکلیفی را بر باشگاه حاکم کرده بود.

با این حال، شرایط خیلی زود تغییر کرد. محمدرضا زنوزی مطلق با تصمیمی جسورانه پروژه‌ها تازه را آغاز کرد و در نخستین گام چند بازیکن سرشناس از جمله علیرضا بیرانوند، مهدی ترابی و مهدی اسماعیلی را به خدمت گرفت تا به تیریز بیایند. روند جذب ستاره‌ها ادامه یافت و در اقدامی قابل توجه، نیمکت تیم نیز به دراکان اسکوچیچ سپرده شد؛ مربی با کارنامه‌های قابل دفاع که حضورش در تبریز توجه بسیاری از اهالی فوتبال را جلب کرد.

این تصمیم‌ها خیلی زود اثر خود را نشان داد. باشگاه فوتبال تراکتور از همان هفته‌های ابتدایی بیست و چهارمین دوره لیگ برتر خلیج فارس چهره یک مدعی جدی را به نمایش گذاشت و با روندی باثبات در مسیر قهرمانی حرکت کرد. در نهایت نیز این تیم موفق شد برای نخستین بار عنوان قهرمانی لیگ برتر را از آن خود کند و هواداران پرشمارش را به آرزویی دیرینه برساند.

پس از پایان آن فصل، بار دیگر شایعاتی درباره تغییرات مدیریتی در باشگاه مطرح شد؛ از جمله احتمال

جدایی مدیرعامل موفق تیم. با این حال، ساختار مدیریتی دستخوش تغییر جدی نشد و تراکتور با حفظ بدنه اصلی خود و جذب چند بازیکن خارجی باکیفیت، کار را در فصل بیست و پنجم آغاز کرد. همان‌گونه که پیش‌بینی می‌شد، تراکتور در هفته‌های ابتدایی فصل جدید نیز نتایج درخشانی کسب کرد و حتی عملکرد قابل توجهی در رقابت‌های آسیایی به ثبت رساند. حضور قدرتمند در این رقابت‌ها نشان داد که این تیم قصد دارد در سطح قاره نیز خودی نشان دهد. با این حال، در حالی که تراکتور در لیگ و آسیا شرایط مطلوبی داشت، حاشیه‌ها بار دیگر به سراغ این تیم آمد. نخستین تغییر مهم با جدایی مدیرعامل رقم خورد؛ سعید مظفری‌زاده که پیش‌تر نیز از احتمال کناره‌گیری سخن گفته بود، سرانجام در روزهای اوج تیم از سمت خود کناره‌رفت.

اما مهم‌ترین شوک زمانی وارد شد که زمزمه‌هایی درباره اختلافات درون تیمی منتشر شد؛ شایعاتی که در نهایت به جدایی اسکوچیچ انجامید. این در حالی بود که تراکتور صدرنشین لیگ برتر محسوب می‌شد، در دیداری دراماتیک در جام حذفی فوتبال ایران موفق به حذف باشگاه فوتبال پرسپولیس شده بود و در رقابت‌های آسیایی نیز جایگاه قابل قبولی در جدول داشت. موفقیت‌های تراکتور حاصل برنامه‌ریزی و سرمایه‌گذاری قابل توجه باشگاه بود، اما مجموعه اتفاقاتی که در فاصله‌های کوتاه رخ داد، شرایط را تغییر داد. اکنون به نظر می‌رسد از دوران اسکوچیچ برای تراکتور تنها همان یک قهرمانی لیگ برتر باقی‌مانده است.



عکس: باشگاه تراکتور

تبریزی‌ها دوباره دست به دامن دادگاه عالی ورزش می‌شوند

تراکتور حذف از جام حذفی را قبول ندارد

درحالی‌که فدراسیون فوتبال پس از صدور رأی ۳ بر صفر برای دیدار لغو شده بین شمس آذر و تراکتور در مرحله یک‌هشتم نهایی جام حذفی، این رأی را به دو باشگاه ابلاغ کرده بود، اما از انتشار رسمی آن در سایت خود خودداری کرد ولی در نهایت روز گذشته باشگاه تراکتور اعلام کرد اعتراض خود را به کمیته استیناف فدراسیون فوتبال ارسال کرده است تا این حکم اعلام رسمی شود. پیگیری این پرونده در کمیته استیناف از طرف باشگاه تراکتور برعهده هوشنگ نصیرزاده است و مسئولان این باشگاه معتقدند اگر فدراسیون فوتبال در اعلام رسمی رأی یک ماه تأخیر نمی‌کرد، این باشگاه می‌توانست از مراجع بالاتر درخواست دستور موقت برای توقف اجرای حکم را ارائه دهد. نکته مهم این است که در رأی صادره از سوی کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال، دلایل صدور حکم ذکر نشده و فقط نتیجه ۳ بر صفر و جریمه ۵۰۰ میلیون تومانی اعلام شده است. باشگاه تراکتور همچنان تأکید دارد که به دلیل همزمانی مسابقه با عزای عمومی و همچنین اعلام عدم آمادگی تیم برای سفر به قزوین -باتوجه به نامه سفارت کروات- درباره شرایط اعضای کروات تیم از جمله دراکان اسکوچیچ و سایر مربیان و بازیکنان کروات- این مسابقه باید تکرار می‌شد. این باشگاه این دلایل را در اعتراض خود نیز مطرح کرده است. با این حال، کمیته انضباطی معتقد است که در همان شرایط عزای عمومی، استقلال نیز با وجود داشتن نامه‌هایی از سفارتخانه‌های مختلف، به یزد رفت و دیدار خود مقابل فولاد هرمزگان را برگزار کرد.

دست پیدا کند. با این حال، امید هواداران به رقابت‌های آسیایی همچنان باقی است. تراکتور به‌زودی در دیداری حساس در مرحله حذفی به میدان خواهد رفت و هواداران امیدوارند این تیم بتواند همچنان در

سطح قاره بدرخشد. با وجود هزینه‌های قابل توجهی که پیش و پس از حضور اسکوچیچ برای تیم انجام شد، دستاورد این پروژه فعلاً به همان یک قهرمانی لیگ برتر محدود شده و اتفاقات اخیر تراکتور را در شرایطی پیچیده قرار داده است.

فوتبال ایران

پس از اعلام رأی کمیته انضباطی درباره بازی حذفی

وحید رضایی: عدالت اجرا شد

وحید رضایی سرمربی شمس آذر قزوین درباره رأی اعلام شده از سوی کمیته انضباطی مبنی بر بازنده شدن تراکتور مقابل تیمش در جام حذفی به دلیل حاضر نشدن می‌گوید: «من همان موقع هم گفتم که به دلیل زمان برگزاری این بازی برنامه ما در نیم‌فصل به هم خورد، حتی یک روز هم بازی به‌توقیف افتاد اما در نهایت تیم خوب تراکتور به قزوین نیامد. در حالی که همان روز استقلال با خارجی‌هایش در جام حذفی به میدان رفت. بازی فوتسال هم یک روز قبل در قزوین برگزار شد. الان هم از کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال به دلیل اعلام رأی عادلانه و اجرای عدالت تشکر می‌کنم.» او درباره اعتراض باشگاه تراکتور به کمیته استیناف و احتمالاً دادگاه عالی ورزش (CAS) این‌طور می‌گوید: «این موضوع در حیطه وظایف من نیست و درباره آن اظهارنظری نمی‌کنم.» رضایی درباره برنامه‌هایش برای ادامه جام حذفی می‌گوید: «در حال حاضر همه تمرکز ما معطوف به بازی حساس با تیم خوب فولاد است. ما بازی به بازی پیش می‌رویم و حتماً برای جام حذفی هم برنامه‌ریزی داریم.»

محرومان هفته بیست و سوم لیگ برتر

سازمان لیگ اسامی محرومان هفته بیست و سوم را به شرح زیر اعلام کرد: محسن اسکینی (خیبر خرم‌آباد، مری) یاسین جرجانی (آلمینیوم اراک) حسین کعبی (مری) و محمد شرفی (استقلال خوزستان) گرادنیل ریچارد و مارکو باکیچ (پرسپولیس) خداداد عزیزی (سرپرست تیم) و تیئور هالیبلویچ (تراکتور تبریز) سعید اخباری (سرمربی) و علیرضا آرتا (چادرملو) حمیدرضا علی بابایی (مری) و یوپا مختاری (ذوب‌آهن) آریا یوسفی (سپاهان) وحید رضایی (سرمربی) و رضا محمدی (شمس آذر) علی غلام‌زاده و فرشید اسماعیلی (فجرسیاسی) امین شول (مدیر رسانه) و مجید عیدی (گل‌گهر) مازیار زارع (سرمربی ملوان)

لیگ برتر

هفته بیست و سوم

Table with match results for the 23rd week of the league, including teams like تراکتور، خیبر خرم‌آباد، شمس آذر، پیکان، استقلال، مس رفسنجان، ذوب‌آهن، استقلال خوزستان.

هفته بیست و چهارم

Table with match results for the 24th week of the league, including teams like چادرملو، مس رفسنجان، گل‌گهر، فجرسیاسی، پرسپولیس، سپاهان، ملوان، فولاد، آلمینیوم اراک.

لیگ آزادگان

هفته بیست و سوم

Table with match results for the 23rd week of the Azadegan league, including teams like پالایش بندرعباس، شهرداری نوشهر، پارس جنوبی، نیروی زمینی، صنعت نفت آبادان، بعثت کرمانشاه، مس کرمان، سایپا، نود ارومیه.

جدول لیگ برتر

Table showing the current league table with columns for rank, team name, and points.

Match preview for 19:00: پیکان - سپاهان. Includes a stadium icon and match time.

Match preview for 19:00: سپاهان - پرسپولیس. Includes a stadium icon, match time, and a photo of players.

Match preview for 19:00: خیبر خرم‌آباد - چادرملو. Includes a stadium icon and match time.

Match preview for 19:00: نفتی خرم‌آباد. Includes a stadium icon, match time, and a photo of players.

Match preview for 19:15: تراکتور - گل‌گهر. Includes a stadium icon, match time, and a photo of players.

Match preview for 19:00: خیبر خرم‌آباد. Includes a stadium icon, match time, and a photo of players.

Match preview for 19:00: شمس آذر - فولاد. Includes a stadium icon and match time.

Match preview for 19:00: سراسر آزادگان. Includes a stadium icon, match time, and a photo of players.

Match preview for 19:15: تراکتور - گل‌گهر. Includes a stadium icon, match time, and a photo of players.

Match preview for 19:15: پادگار امام (ره). Includes a stadium icon, match time, and a photo of players.

Match preview for 19:00: پور موسوی. Includes a stadium icon, match time, and a photo of players.

لطیفی: با نزدن گل دوم تنبیه شدیم

قاسم لطیفی بازیکن تیم فوتبال استقلال خوزستان درباره شکست تیمش برابر سپاهان این‌طور حرف می‌زند: «بازی سختی بود، ولی ما در شروع مسابقه نمایش خوبی داشتیم و حتی به گل اول هم دست پیدا کردیم. بعد از این گل چند فرصت خوب داشتیم که باید گل دوم را هم به سپاهان می‌زدیم، ولی این اتفاق رخ نداد و در نهایت برابر سپاهان تنبیه شدیم. ما در نیمه دوم حالت تدافعی گرفتیم و از لحاظ بدنی هم افت کردیم، در ضمن بازی برابر تیم پرمهره سپاهان در اصفهان برای هر تیمی سخت است.»

پور موسوی: به جشن پایان لیگ امیدوار هستیم

سپروس پورموسوی، سرمربی صنعت نفت آبادان، با وجود شکست مقابل تیم شناورسازی قشم، همچنان به صعود تیمش به لیگ برتر امیدوار است. او در این باره گفت: «در نیم‌فصل اول، هواداران بسیار به ما کمک کردند و توانستیم تیم‌های مدعی را در آبادان شکست دهیم. مطمئن هستم با حضور دوباره هواداران، اتفاقات خوبی رقم خواهد خورد. دوستانی که مسئول این موضوع هستند قول داده‌اند که بازی این هفته ما با حضور هواداران برگزار شود. ما نیز امیدواریم همه دست به دست هم دهند تا از این اتفاق مهم به بهترین شکل بهره‌مند شویم؛ زیرا باید بتوانیم از شرایط میزبانی خود استفاده کنیم. به جرأت می‌توانم بگویم نمی‌آید قدرت ما به هواداران مان برمی‌گردد. تغییر نتایج در صنعت نفت آبادان حاصل باوری بود که در مجموعه باشگاه، میان بازیکنان و هواداران شکل گرفت. ضمن اینکه در نقل و انتقالات زمستانی نیز یاریگیری خوبی داشتیم و امیدوارم در ادامه لیگ شرایط مان بهتر شود و بازیکنان مصدوم هم به تیم اضافه شوند. ما به پایان این لیگ و برگزاری جشن صعود به لیگ برتر بسیار امیدوار هستیم.» او همچنین از تیش انتظار تمرکز بیشتری دارد و افزود: «باید در هر بازی با تمرکز بیشتری کار کنیم؛ زیرا تیمی که به دنبال صعود است باید هوشمندانه‌تر عمل کند و غافلگیر نشود. در واقع نباید زورمان را به التماس بدهیم.»

